
ЗВІТ 

про роботу методичної комісії факультету управління та бізнесу у  

2023-2024 навчальному році 

 

У 2023-2024 н.р. методична комісія факультету управління та бізнесу 

проводила роботу згідно плану. Її діяльність була спрямована на приведення 

організації та змісту навчального процесу на факультеті у відповідність до 

Закону України «Про вищу освіту». З цією метою методична комісія 

факультету разом з методичними групами кафедр виконала наступні види 

робіт: 

 аналіз наповнення сторінок кафедр факультету на офіційному сайті 

ХНАДУ; 

 аналіз стану ведення документації на кафедрах факультету з 

організації методичного забезпечення навчально-виховного процесу; 

 аналіз стану забезпечення та популяризації академічної доброчесності  

на факультеті; 

 аналіз стану розробки навчальних планів прийому  2024 р. за 

спеціальностями факультету; 

 аналіз стану розробки навчально-методичного забезпечення освітніх 

компонент навчальних планів ФУБ усіх рівнів освіти та наповнення 

Навчального сайту ХНАДУ; 

 аналіз тематики змісту та якості КРБ за 2022 - 2023 н.р.; 

 аналіз форм та методів самостійної та індивідуальної роботи 

здобувачів ФУБ на основі використання сучасних технічних засобів навчання; 

 стан організаційно-методичного забезпечення проведення науково-

методичних конференцій кафедрами ФУБ; 

 стан організаційно-методичного забезпечення розробки освітніх 

програм за спеціальностями факультету та їх затвердження; 

 щосеместрове підбиття підсумків навчання та задачі кафедр 

факультету з підвищення якості навчання. 

Крім того, методична комісія та методичні групи кафедр проводили:  



 аналіз результатів екзаменаційних сесій та поточної успішності 

студентів (за даними міжсесійних атестацій);  

 аналіз результатів контролю залишкових знань;  

 аналіз стану курсового проектування. 

На кафедрах факультету методичні групи забезпечили діяльність 

методичних семінарів, на яких були розглянуті різноманітні методичні питання 

сучасних електронних  технологій проведення занять, організацію 

дистанційного навчання та його методичне забезпечення. 

Таким чином, комісія факультету виконала запланований обсяг робіт. 

 

 

Голова методичної комісії ФУБ, доц. 
 

Юрій КОСТЕНКО 

 


